
 

Заседание комиссии от 24.11.2022 

 

24.11.2022 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению федеральных государственных гражданских 

служащих Федеральной службы государственной статистики и работников 

организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед 

Федеральной службой государственной статистики, и урегулированию 

конфликта интересов (далее – комиссия). 

На заседании комиссии рассмотрен: 

Доклад о выявленных признаках нарушений законодательства  

о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа Сведений  

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

за 2019 – 2021 годы, представленных гражданскими служащими центрального 

аппарата Росстата (далее – служащие). 

По итогам заседания комиссией принято следующее решение: 

Рекомендовать руководителю Росстата применить к служащему 

центрального аппарата Росстата взыскание в виде выговора с согласия 

служащего. 

В случае несогласия с мерой взыскания провести в отношении  

служащего проверку соблюдения в течение трех лет, предшествующих 

поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, 

ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании 

конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных 

Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и другими федеральными законам (подпункт «в» пункта 1 

Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых 

гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной 

государственной службы, и федеральными государственными служащими,  

и соблюдения федеральными государственными служащими требований  

к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской 

Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065). 
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